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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Gerd Mannes AfD
vom 18.09.2025

Einbiirgerungen in Stadt und Landkreis Giinzburg (Stand 2025)

Die Staatsregierung wird gefragt:

1. Wie viele Einblrgerungen gab es in der Stadt Giinzburg von 2010 bis
heute (bitte tabellarisch nach Jahr und Herkunft der Eingebiirgerten

ANGEDEN)? e 2
2. Wie viele Einblrgerungen gab es im Landkreis Gunzburg von 2010

bis heute (bitte tabellarisch nach Jahr und Herkunft der Eingeburgerten

ANGEDEN)? e 2

3. Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 in der Stadt Giinzburg Ein-
geblrgerten ist straffallig geworden (bitte aufgeschliisstelt nach Anteil

und Art der Straftat angeben)? 2
4. Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 im Landkreis Giinzburg Ein-

gebirgerten ist straffallig geworden (bitte aufgeschlisstelt nach Anteil

und Art der Straftat angeben)? 2
5. Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 in der Stadt Gunzburg Ein-

gebirgerten ist derzeit Leistungsbezieher infolge Erwerbslosigkeit? ... 2
6. Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 im Landkreis Giinzburg Ein-

gebirgerten ist derzeit Leistungsbezieher infolge Erwerbslosigkeit? ... 2

ANIBGE e 3
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 29.10.2025

1. Wie viele Einbiirgerungen gab es in der Stadt Gilinzburg von 2010 bis
heute (bitte tabellarisch nach Jahr und Herkunft der Eingebiirgerten
angeben)?

2. Wie viele Einbiirgerungen gab es im Landkreis Giinzburg von 2010 bis
heute (bitte tabellarisch nach Jahr und Herkunft der Eingebiirgerten
angeben)?

Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 1 und 2 gemeinsam beantwortet.

Es wird auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, flr Sport und Integration
vom 18.06.2024 zu den Fragen 1 und 2 der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten
Gerd Mannes ,Einblrgerungen in Stadt und Landkreis Gunzburg®“ vom 27.05.2024
(Drs. 19/2546 vom 17.07.2024) verwiesen.

Die Zahlen fiir 2024 finden sich in der beigefligten tabellarischen Auswertung des
Landesamts fur Statistik fur den Landkreis Gunzburg.

3. Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 in der Stadt Glinzburg Ein-
gebiirgerten ist straffillig geworden (bitte aufgeschliisstelt nach
Anteil und Art der Straftat angeben)?

4. Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 im Landkreis Giinzburg
Eingebiirgerten ist straffallig geworden (bitte aufgeschliisstelt nach
Anteil und Art der Straftat angeben)?

Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 3 und 4 gemeinsam beantwortet.

Es wird auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, flir Sport und Integration
vom 18.06.2024 zu den Fragen 3 und 4 der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten
Gerd Mannes ,Einblrgerungen in Stadt und Landkreis Glinzburg“ vom 27.05.2024
(Drs. 19/2546 vom 17.07.2024) verwiesen.

5. Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 in der Stadt Gilinzburg Ein-
gebirgerten ist derzeit Leistungsbezieher infolge Erwerbslosigkeit?

6. Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 im Landkreis Giinzburg Ein-
gebiirgerten ist derzeit Leistungsbezieher infolge Erwerbslosigkeit?

Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 5 und 6 gemeinsam beantwortet.

Es wird auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, flir Sport und Integration
vom 18.06.2024 zu den Fragen 5 und 6 der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten
Gerd Mannes ,Einblrgerungen in Stadt und Landkreis Glinzburg“ vom 27.05.2024
(Drs. 19/2546 vom 17.07.2024) verwiesen.
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Anlage

Einbiirgerungen von Ausléndern 2024 im Landkreis Giinzburg nach bisheriger Staatsangehorigkeit

Einblrgerungsstatistik
Einbirgerungen von Auslandern (Anzahl)

Kreise Staatsangehorigkeit

2024

Glinzburg (Lkr)

Albanien

Bosnien und Herzegowina

Belgien

Bulgarien

Frankreich

Kroatien

Slowenien

Griechenland

Irland

Italien

Lettland

w | ©

Montenegro (ab 01.08.2006)

Litauen

Nordmazedonien

Malta

Moldau, Republik

Niederlande

Kosovo (ab 01.05.2008)

23

Osterreich

Polen

19

Portugal

Rumanien

34

Slowakei

Schweden

Schweiz

Russische Fdderation

15

Spanien

Tirkei

79

Tschechien

Ungarn

Ukraine

wW|w|w

Vereinigtes Kénigreich

Belarus

Serbien ohne Kosovo (ab 01.05.2008)

Algerien

Eritrea

Athiopien

Lesotho

Cote de'lvoire

Nigeria

Simbabwe
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Kreise Staatsangehorigkeit

2024

Ghana

Kenia

Kongo

Kongo, Demokratische Republik (ehem. Zaire)

Mali

Marokko

Mauritius

Kamerun

Sldafrika

Senegal

Somalia

Togo

Tunesien

Uganda

Agypten

Argentinien

Bolivien

Brasilien

Costa Rica

Dominikanische Republik

Guatemala

Honduras

Kanada

Kolumbien

Kuba

Mexiko

Panama

Peru

Venezuela

Vereinigte Staaten

Armenien

Afghanistan

19

Aserbaidschan

Georgien

Vietnam

Indien

© | w

Indonesien

Irak

Iran

Israel

Kasachstan

Jordanien

Kambodscha

Laos, Dem. Volksrepublik

Kirgisistan
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Kreise Staatsangehorigkeit

2024

Libanon

Nepal

Bangladesch

Pakistan

Philippinen

Turkmenistan

Syrien

Thailand

Usbekistan

China

Malaysia

ungeklarte oder sonstige Staatsangehdrigkeit, staate

Insgesamt

372

« = Zahlenwert unbekannt, geheimzuhalten oder nicht rechenbar
© Bayerisches Landesamt fiir Statistik, Furth 2025 | Stand: 29.09.2025 / 11:05:05
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen

	1.		Wie viele Einbürgerungen gab es in der Stadt Günzburg von 2010 bis heute (bitte tabellarisch nach Jahr und Herkunft der Eingebürgerten angeben)?
	2.		Wie viele Einbürgerungen gab es im Landkreis Günzburg von 2010 bis heute (bitte tabellarisch nach Jahr und Herkunft der Eingebürgerten angeben)?
	3.		Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 in der Stadt Günzburg Eingebürgerten ist straffällig geworden (bitte aufgeschlüsstelt nach Anteil und Art der Straftat angeben)?
	4.		Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 im Landkreis Günzburg Eingebürgerten ist straffällig geworden (bitte aufgeschlüsstelt nach Anteil und Art der Straftat angeben)?
	5.		Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 in der Stadt Günzburg Eingebürgerten ist derzeit Leistungsbezieher infolge Erwerbslosigkeit?
	6.		Welcher prozentuale Anteil der seit 2010 im Landkreis Günzburg Eingebürgerten ist derzeit Leistungsbezieher infolge Erwerbslosigkeit?
	Anlage
	Hinweise des Landtagsamts

